

Пакетна пропозиція для корпоративних клієнтів АТ "КІБ"

Операції та послуги, які включені до пакетної пропозиції*	Пункти Стандартного тарифного плану, які включено до пакетної пропозиції (в тому числі строк та умови сплати комісії)	ПДВ	Welcome
			(Пакетна пропозиція введена з продажу з 01.05.2017р. та діє тільки для клієнтів, які приєдналися до неї до 01.05.2017р.) Юридичні особи та СПД, які проводять активну діяльність та обслуговуються в інших банках. Філософія даного пакету - залучити клієнта на обслуговування як 2-й банк задіяний у його основній діяльності.
Відкриття та ведення поточних рахунків			
Відкриття рахунку в національній валюті	п.1.1.	без ПДВ	входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО
Відкриття рахунку в іноземній валюті	п.1.2.	без ПДВ	входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО
Плата за обслуговування неактивного поточного рахунку (при відсутності руху коштів по всіх поточних рахунках клієнта впродовж 12місяців)	п.1.7.	без ПДВ	500,00 грн, але не більше залишку на рахунку
Абонентська плата за розрахункове обслуговування поточного рахунку в національній та іноземній валюті	п.4.1.1.	без ПДВ	1 рахунок - входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО (Наступні рахунки вартість згідно Стандартного тарифного плану)
Щомісячна абонентська плата за пакетне розрахунково-касове обслуговування (Плата стягується починаючи з місяця, наступного за місяцем підключення до пакету. Плата не стягується при відсутності руху коштів по рахунку з ініціативи клієнта ¹).		без ПДВ	100,00 грн. При наявності середньомісячного кредитового обороту по поточних рахунках від 10000,00 грн. - плата не стягується
"Клієнт-Банк"			
Щомісячна абонентська плата за виконання операцій за допомогою системи дистанційного обслуговування "РАУСІВ", грн. (плата не стягується при відсутності руху коштів по рахунку з ініціативи клієнта).	п.3.4.	без ПДВ	60,00 грн.
Плата за отримання виписки за поточним рахунком у вигляді SMS-повідомлень на номер телефону мобільного зв'язку за заявою Клієнта у межах послуги SMS інформування (послуга та тариф діє з 04.09.2017р.)	п.3.6.	без ПДВ	50,00 грн.
Плата за відправлення SMS-повідомлення з OTP-паролем на номер телефону мобільного зв'язку за заявою Клієнта для підтвердження платежів, що здійснюються в системі дистанційного обслуговування "РАУСІВ". (послуга та тариф діє з 01.10.2018)	п.3.8.	без ПДВ	-
Переказ коштів в національній валюті в операційний час в межах АТ "КІБ"			
плата за переказ коштів за кожним платіжним дорученням, наданим з використанням СДО " РАУ СІВ" (Клієнт-банк)	п.5.1.1.	без ПДВ	входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО
Кількість платіжних доручень, наданих з використанням СДО " РАУ СІВ" (Клієнт-банк), що входить в щомісячну абонентську плату за пакетне РКО, шт./місяць			5
Плата за переказ коштів за кожним платіжним дорученням, наданим з використанням СДО " РАУ СІВ" (понад кіл-сть, що включена до щомісячної абонентської плати за пакетне РКО) в операційний час, грн.	п.5.1.2.	без ПДВ	до 5 шт. - входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО, від 6 шт. - 10,00 грн.
Плата за переказ коштів за кожним платіжним дорученням, наданим на паперовому носії	п.5.2.1.	без ПДВ	15,00 грн.
Проведення платежів за рахунок коштів, внесених готівкою в денну касу	п.5.3.	без ПДВ	
Касове обслуговування			
Прийом готівкових коштів/зарахування коштів на поточний рахунок клієнта	п.6.1.		входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО
Видача готівкових коштів, % від суми	п.6.2.1.	без ПДВ	1,5% (min 10,00 грн.)
Операції з іноземною валютою			
Купівля іноземної валюти на МВР, %	п.8.1.	без ПДВ	до 50 000 USD - 0,25% (min 10 USD по курсу МВР для відповідної угоди) від 50 000,01 USD - 0,2%
Продаж іноземної валюти на МВР, %	п.8.2.	без ПДВ	до 50 000 USD - 0,2% (min 10 USD по курсу МВР для відповідної угоди) від 50 000,01 USD - 0,15%
Конверсія безготівкових коштів у валютах згідно з класифікатором іноземних валют НБУ	п.8.3.	без ПДВ	0,25% (min 10 USD по курсу МВР для відповідної угоди)
Переказ коштів у іноземній валюті з поточних рахунків клієнтів на власні рахунки в межах АТ "КІБ"	п.7.1.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану
Переказ коштів у іноземній валюті, які здійснюються за межі АТ "КІБ":	п.7.2.		
перекази у Доларах США	п.7.2.1.		
комісійна винагорода за рахунок відправника (OUR), комісійна винагорода Банку за рахунок відправника, інші комісійні винагороди за рахунок одержувача (SHA) або загальна комісійна винагорода за рахунок одержувача (BEN)	п.7.2.1.1. та п.7.2.1.2.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану
перекази у Євро	п.7.2.2.		
комісійна винагорода за рахунок відправника (OUR), комісійна винагорода Банку за рахунок відправника, інші комісійні винагороди за рахунок одержувача (SHA) або загальна комісійна винагорода за рахунок одержувача (BEN)	п.7.2.2.1. та п.7.2.2.2.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану
перекази у Російських рублях (OUR)	п.7.2.3.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану
перекази в іншій вільноконвертованій валюті	п.7.2.4.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану

Додаткова комісійна винагорода за переказ коштів із забезпеченням гарантованого надходження повної суми переказу до одержувача коштів (OUROUR)	п.7.2.5.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану
Депозитні продукти			
Овернайт			так
Додаткова ставка до діючої при розміщенні коштів на депозиті "Вклад на вимогу "Ваші гроші"			так
Корпоративна картка для корпоративних клієнтів			
Плата за оформлення/переоформлення та видачу корпоративної картки (строк дії 3 роки)	п.9.1		входить у щомісячну абонентську плату за пакетне РКО
Додаткові бонуси при пакетному обслуговуванні			
Прийом готівкових платежів на користь суб'єктів господарювання, в т.ч. комунальних платежів (за наявності договору між Банком та Отримувачем)	п.6.5.	без ПДВ	Вартість згідно Стандартного тарифного плану
Можливість отримання "Зручного овердрафту" у сумі 500 тис. грн. починаючи з 3-го місяця обслуговування у ДТ "КІБ"			ні
Перехід на Стандартний тарифний план протягом 3-х місяців з дати підписання Заяви на приєднання до пакету.		в т.ч. ПДВ 20%	6,00 грн.

* - усі інші послуги надаються Клієнтам згідно Стандартного тарифного плану. Строки та умови стягнення комісій (в тому числі тих, що включено у пакетну пропозицію) згідно Стандартного тарифного плану.

1 під час аналізу руху коштів по рахунку для нарахування абонентської плати до руху коштів з ініціативи клієнта не включається :

- погашення заборгованості за кредитами Клієнта, що надані Банком;
- сплата комісій на користь Банку;
- списання коштів з рахунку за платіжними вимогами та інкасовими дорученнями;
- перерахування коштів на депозитний рахунок Клієнта в Банку;
- перерахування з поточного рахунку Клієнта залишку коштів за реквізитами, зазначеними у заяві на закриття рахунку.